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Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e dezoito, precisamente às vinte horas e dez 

minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores no Plenário “Vereador José Ikeda” da Câmara 

Municipal de Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 – 1º andar do Paço Municipal 

“Miguel Abdo”, para a realização da 26ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. A Mesa 

constituiu-se dos titulares: Eduardo Rodrigues Fiorillo – Presidente, Acácio Rocha Perez 

Guerrero – 1º Secretário e Maria de Lourdes Santos Gil – 2ª Secretária. Em seguida o Senhor 

Presidente solicitou à 1ª Secretária que efetuasse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, 

constatando-se as seguintes presenças: Acácio Rocha Perez Guerrero, Aguinaldo Pires Galvão, 

Alcio Roberto Ikeda Júnior, Eder do Nascimento Ruete, Eduardo Rodrigues Fiorillo, Hélio José 

dos Santos, João Davoli, Maria de Lourdes Santos Gil e Paulo César Cervelheira de Oliveira. 

EXPEDIENTE. Foi dado início na leitura da Ata da 25ª Sessão Ordinária, realizada em 05 de 

março de 2018. A Vereadora Maria de Lourdes Santos Gil solicitou a dispensa da leitura, uma 

vez que a mesma encontra-se à disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Casa. Lido 

requerimento de pesar pelo falecimento de Jaci Pereira, Nair Bellusci Fiorillo, João Pereira 

de Souza, Maria Aparecida Munhoz Zerbini, Mauro Caliman, Zelinda Santini Beijo, 

Hirase Hiromi, Olga Kill Dias, Anesia Felix de Oliveira Santos, Darci Pereira de Andrade, 

Teresa da Silva Almeida, Arnaldo Boni, Isidoro Estevão Sampar, Almerindo Ângelo de 

Melo, Elena Severo dos Santos e Valdemar Antônio Bueno. Em seguida foram lidos os 

seguintes ofícios. Ofício especial da Secretaria de Segurança Pública DEINTER 8 Presidente 

Prudente, Seccional de Polícia de Adamantina, do Sr. Dr. Carlos Roberto Vasconcelos, 

comunicando sua assunção no cargo de Delegado Seccional de Polícia de Adamantina. Ofício 

do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo comunicando que o Sr. Dr. Renato Martins 

Costa assumiu a Presidência do E. Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Foram lidos e 

despachados para as comissões competentes para emissão de pareceres os seguintes projetos. 

Projeto de Lei nº 009/18 – PM – que “Altera dispositivos da Lei nº 3.119, de 21 de dezembro 

de 2004, que criou o “Conselho Municipal da Pessoa Idosa” e dá outras providências.” Projeto 

de Lei nº 010/18 – Vereador Acácio Rocha Perez Guerrero – que “Torna obrigatória a 

publicação de atos administrativos do Centro Universitário Adamantina UniFAI.” Projeto de 

Lei nº 011/18 – PM – que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito suplementar ao 

orçamento da Prefeitura do Município de Adamantina no valor total de R$ 1.817.570,81 (um 

milhão, oitocentos e dezessete mil, quinhentos e setenta reais e oitenta e um centavos) e dá 

outras providências.” Projeto de Lei nº 012/18 – PM – que “Autoriza a participação, com 

reservas, do município de Adamantina no Consórcio Público Intermunicipal de Inovação e 

Desenvolvimento do Estado de São Paulo – CINDESP e dá outras providências.” Em seguida 

foram lidos e despachados para a Ordem do Dia para serem apreciados os Requerimentos nºs 

063 a 073/18. Finalmente foram lidas e despachadas para o Senhor Prefeito as Indicações nºs 

132 a 173/18. Após a leitura de todo o material, o Senhor Presidente deixou livre o uso da 

palavra sobre o material lido no Expediente. Todos os Vereadores presentes usaram da palavra 



para falarem de suas indicações e requerimentos. Nada mais havendo para ser tratado no 

Expediente, o Senhor Presidente passou de imediato à ORDEM DO DIA. Conforme circular 

enviada aos Senhores Vereadores, foram apreciadas as seguintes proposições. Projeto de Lei 

nº 005/18 – PM – que “Dispõe sobre a concessão do Auxílio Transporte aos Estagiários da 

Prefeitura do Município de Adamantina e do Centro Universitário de Adamantina – UNIFAI.” 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade em Segunda Discussão e Redação Final. Projeto de Lei Complementar nº 

002/18 – PM – que “Dispõe sobre o Reajuste dos Vencimentos, Proventos e Pensões dos 

Servidores Públicos Ativos e Inativos do Poder Executivo do Município de Adamantina e do 

Centro Universitário de Adamantina – UNIFAI.” Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Segunda Discussão e 

Redação Final. Requerimento nº 063/18 – Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicita 

informações sobre a cobrança realizada pela utilização do ginásio municipal. Deixado livre o 

uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 064/18 – Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicita as seguintes 

informações em relação ao Vale-Alimentação: 1) Quantos servidores possuem saldo 

remanescente no cartão junto à empresa em que a prefeitura rescindiu o contrato? Qual o valor 

aproximadamente? Como a prefeitura pretende lidar no caso daqueles servidores que possuem 

saldo remanescente no cartão anterior? 3) Por se tratar de verba de natureza alimentar 

impossibilitada de ser utilizada pelos servidores, a Prefeitura tem intenção de acionar 

judicialmente a empresa para reaver os valores repassados? Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

065/18 – Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicita as seguintes informações ao Reitor 

da UNIFAI: cópias integrais, físicas ou digitalizadas de todo o processo dos empenhos nº 

998/2018, 824/2018, 770/2018 e 705/2018. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 066/18 – 

Vereador Acácio Rocha Perez Guerrero, que solicita as seguintes informações: Seguindo o 

trajeto da Avenida Cristóvão Goulart Marmo, altura das Vilas Christina/Jurema, logo atrás das 

dependências do Colégio Objetivo, qual o limite final da referida via nesse trecho? Ou a via 

deveria avançar logo atrás da escola e demais áreas subsequentes, até encontrar a divisa com a 

Unidade de Logística da Cooperativa Camda? Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 067/18 – 

Vereador Acácio Rocha Perez Guerrero, que solicita ao Deputado Federal Jorge Tadeu 

Mudalen, a destinação de recursos financeiros para aquisição de um ônibus a ser destinado à 

APAE de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 068/18 – Vereador Acácio Rocha 

Perez Guerrero, que solicita as seguintes informações: 1 – Qual é a produção do Conselho 

Tutelar de Adamantina nos anos de 2016 e 2017? Solicitamos informar o : I) Número de 

atendimentos realizados em sua sede e a quantidade de adolescentes e famílias atendidos; II) 

Número de visitas domiciliares e a quantidade de adolescentes e famílias atendidos; III) 

Número de ações externas de fiscalização em eventos; IV) Número de ações externas de 

fiscalização em bares, restaurantes, lanchonetes, lojas de conveniência, casas noturnas e outros 

estabelecimentos fixos onde possa ocorrer a permanência de crianças e adolescentes; e V) 

Número de ações de conscientização, campanhas, palestras e outras iniciativas realizadas pelo 

próprio órgão. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 069/18 – Vereadores Alcio Roberto Ikeda 

Júnior e Acácio Rocha Perez Guerrero, que solicitam as seguintes informações: 1) Qual medida 

foi adotada para corrigir a impressão do calendário 2018? 2) Foram gerados custos adicionais 

aos cofres públicos? Se positivo, anexar cópia do empenho e requisição. 3) A responsabilidade 

pelo erro foi apurada? 4) Qual a destinação dos calendários? Deixado livre o uso da palavra, 



não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 070/18 – Vereador Hélio José dos Santos, que solicita sejam oficiados o Dr. Geraldo 

Alckmin Filho, Governador do Estado e o Prof. Dr. José Renato Nalini, Secretário Estadual de 

Educação, para que elaborem um projeto de lei complementar com o intuito de incluir os 

professores contratados com fundamento legal na Lei Complementar nº 1.093, de 16 de julho 

de 2009 (Categoria “O”) na rede de assistência do IAMPSE. Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 071/18 – Vereador Hélio José dos Santos, que solicita sejam oficiados o Dr. Geraldo 

Alckmin Filho, Governador do Estado e o Prof. Dr. José Renato Nalini, Secretário de Estado da 

Educação, para que elaborem um projeto de lei complementar com o intuito de estender aos 

professores contratados pela Lei Complementar nº 1.093, de 16 de julho de 2009 (Categoria 

“O”) os mesmos benefícios concedidos aos docentes admitidos em caráter temporário, inclusive 

com uma necessária estabilidade profissional. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 072/18 – 

Vereador Hélio José dos Santos, que solicita ao Deputado Federal Dr. Milton Monti, sua 

interferência junto à Fundação Biblioteca Nacional - Departamento Nacional do Livro, com o 

objetivo de proceder à doação de livros de literatura à Biblioteca Pública Municipal de 

Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 073/18 – Vereador Hélio José dos Santos, que 

solicita ao Deputado Federal Dr. Milton Monti, sua interferência junto ao Dr. Sérgio Sá Leitão, 

Ministro de Estado da Cultura, objetivando a liberação de recursos financeiros para aquisição 

de novos uniformes e instrumentos musicais para a Banda Marcial de Adamantina (BAMAD). 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Nada mais havendo para ser tratado na Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

passou de imediato à EXPLICAÇÃO PESSOAL. Usaram a tribuna para falarem de diversos 

assuntos os seguintes Vereadores. Maria de Lourdes. A Vereadora comentou sobre o seu 

encontro com o Deputado Silvio Torres juntamente com o Presidente Eduardo Fiorillo, quando, 

na oportunidade, foi anunciado por ele um repasse de R$ 250.000,00 para a Santa Casa de 

Misericórdia de Adamantina. Comentou também sobre o novo empreendimento que será feito 

em Adamantina por uma empresa de construção civil de Araçatuba, quatro torres de 

apartamentos com preços aquicescíveis, e que as inscrições dos interessados já estão sendo 

realizados no prédio da Associação Comercial. Davoli. O Vereador usou da palavra para 

parabenizar a escritora de nossa cidade Vanessa Batista, pelo lançamento do seu novo livro. 

Parabenizou o grupo de serviços Demolay de nossa cidade pela comemoração do seu dia, 

ocorrido no dia 18 de março. Hélio. Comentou sobre a grande polêmica que mexeu com os 

munícipes, os erros cometidos na elaboração dos carnês do IPTU, quando as medidas dos 

imóveis esclarecendo que já foram protocolados para conferência mais de 800 carnês, sendo 

que 200 estão com medidas erradas. Fez referência ao departamento de tributação e protocolo 

pelo bom atendimento aos contribuintes, prestando todas as informações necessárias, 

parabenizando todos os funcionários dos dois setores da Prefeitura. Parabenizou a escritora 

Vanessa Batista pelo lançamento do seu segundo livro “O poder do amor”, apresentando Moção 

de Aplausos subscrita por todos os Vereadores. Eder. Comentou sobre a homenagem feita no 

início da sessão para homenagear a ordem Demolay, referente ao seu dia, ocorrido dia 18 de 

março, instituído em nossa cidade pela Lei nº 3.783/17, projeto de minha autoria. Esteve 

presente, além de vários membros, o Mestre Conselheiro Jean Pereira Cardoso. Paulo. 

Parabenizou o Deputado Evandro Gussi pela sua interferência junto ao Ministério da Saúde, na 

liberação de R$ 200.000,00 para custeio da Santa Casa de Misericórdia de Adamantina. Falou 

também dos reajustes dos impostos IPTU e disse que os Vereadores não aprovaram a medição 

por drone, e que a medida foi tomada exclusivamente pelo Prefeito. Alcio. Comentou sobre o 

projeto do Prefeito lido no Expediente, que trata do Consórcio Público Intermunicipal de 



Inovação e Desenvolvimento do Estado – CINDESP, que trata de ações e políticas de 

desenvolvimento socioeconômico local e regional. Parabenizou o Deputado Sinval Malheiros 

pela liberação de recursos financeiros no valor de R$ 150.000,00 para custeio da Santa Casa de 

Adamantina. Parabenizou a Sra. Noriko Saito pela parceria firmada com um técnico de 

atletismo do Japão, que irá desenvolver atividades no departamento de atletismo da ACREA. 

Aguinaldo. Comentou sobre o primeiro evento deste ano “Dia da Saúde”, realizada pela 

UNIFAI, que irá acontecer no próximo sábado no bairro Lagoa Seca. Novamente cobrou do 

Executivo, agilidade nos projetos de doações de áreas no Distrito Industrial e Comercial 

Valentim Gatti. Acácio. Teceu comentários sobre o seu pedido de informação, que solicita do 

Executivo informar a produção dos serviços desenvolvidos pelo Conselho Tutelar de 

Adamantina. Comentou também sobre sua audiência juntamente com o Senhor Prefeito, com o 

Deputado Estadual Cezinha de Madureira, solicitando uma ambulância para a Secretaria de 

Saúde do Município, sendo atendido prontamente com a liberação. Nada mais havendo para ser 

tratado na presente sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e, invocando a 

graça e a proteção de Deus e em nome do povo adamantinense, declarou encerrada a presente 

sessão da qual, para constar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e discutida, será 

assinada por quem de direito. Eu, Antônio Spanholo, Assessor Legislativo a redigi. Elina 

Takahashi de Andrade digitou e procedeu a seu registro e arquivamento. ****************** 

 

 

EDUARDO RODRIGUES FIORILLO 

Presidente 

 

 

ACÁCIO ROCHA PEREZ GUERRERO              MARIA DE LOURDES SANTOS GIL 

                           1º Secretário                                                             2ª Secretária 


